

# “星星火炬”才艺大赛聊城赛区海选结束 小选手惊艳表演赢得众多喝彩

本报聊城4月25日讯(记者 邹俊美) 4月23日,第十三届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动“红星美凯龙杯”聊城赛区选拔大赛海选正式启动。经过两天的激烈角逐,24日下午顺利结束,此次海选中,来自全市的青少年踊跃参与,比赛包括器乐、舞蹈、武术、歌唱等多个项目。

活动现场小朋友们的精彩表现迎来了阵阵掌声,为观众带来一场视听文化盛宴。此次比赛中,很多选手都来自八个县市,有的孩子跟父母坐着客车来参加海选,其中4岁的小朋友崔芯雨来自阳谷十五里园镇中心幼儿园,别看她年龄小,生动形象地讲述了一段小故事,得到评委们的好评。来自太阳舞蹈学校的小朋友,带来的爵士舞,随着古韵味十足的乐曲,选手们精湛的舞技令在场的观众掌声不断。一位8岁小姑娘表演了朗诵歌唱,还

有钢琴弹奏。在场的观众无不为她多才多艺称赞,也得到了评委的好评,冉冉的母亲介绍,孩子从四五岁开始学习各项特长,每个周末的课程都安排得很满。

23日的比赛结束后,24日又进行了一天的比赛。此次活动自4月6日报名启动以来,得到了全市青少年朋友的热烈响应,海选大赛于24日下午顺利结束,大赛请来的评委,都是重量级嘉宾。有聊城大学音乐学院党总支书记刘哲;市文联组联部主任,国家一级声乐演员,市音乐家协会副主席等。个个都是行业精英,权威性比较强,比赛的过程中,给很多选手指导性建议,是比赛,也是孩子提高自己艺术修养的好机会!堪称聊城最权威、最具知名度的大型成长主题活动。

比赛的结果,我们将电话通知,请参加过比赛的选手,保持电话通畅。



小选手们在参加比赛。 本报记者 邹俊美 摄

在此次海选中获得晋级证的选手,有资格参加省级复赛。省级复赛中获得“喜报”的选手,有资格报名参加全国总决赛或中韩青少年文化艺术交流活动。

省级复赛设特金奖、金奖、银奖、铜奖、优秀表演奖,获奖比例分别为特金奖2%、金奖20%、银奖30%、铜奖33%、优秀表演奖15%。凡获得全国及省级复赛

金奖以上选手的指导教师将获得全国级、省级奖状。

全国组委会、省级组委会将对组织工作优秀的分赛区和学校等团体,颁发优秀组织奖。

## 聊城大学发起 通识教育读书会

### 全市喜欢读书的市民均可参加,进高校一同享受读书乐趣

本报聊城4月25日讯(记者 张跃峰 通讯员 秦洲洲) 4月23日是第21个世界读书日,当天,由聊城大学发起的通识教育山湖读书会宣布成立,并面向全社会发布《阅读宣言》,邀请校内外听众前往听讲专题公开课,一同享受读书的乐趣。

据介绍,通识教育读书会致力推进校内外读书爱好者对通识名著的阅读,以促进会员参与者的知识结构完善、审美与创新能力及综合素质提升,促进“书香校园”“书香城市”建设为宗旨和目标,全市喜欢读书的市民均可报名参加,首批吸收理事、会员42人,聊城大学大学生经典阅读导读专家宁登国博士出任读书会

会首任会长,党委宣传部部长乔丙武副教授、教务处处长赵长林教授任名誉会长,党委副书记王强教授、党委常委、副校长段培永教授任顾问。

在对外发布的读书宣言中,通识教育读书会提出,阅读提高着人的境界。读书,可以使一个人从粗俗变得文雅,从浅薄变得厚实,从浮躁变得从容,从窘迫变得淡定。读书,正是为了遇见更好的自己、更好的世界。阅读不只是知识,更是魔力。读书帮助我们创造经验,帮助我们修身养性,引领我们走向前方。一本一本的好书,就像一节节的脊椎,稳稳地支撑着阅读者。与此同时告诫现代人,当获取图书越来越便利,现代

人,切不要在庸凡中迷失自己;当手机、网络越来越吸引人们的眼光,当阅读的兴趣被五花八门的刺激所挤占所替代,现代人,切不要因自我放任而弃书而去!

启动仪式上,会长宁登国与曲谱、邢炳强、葛尔沼三位理事围绕“文学与音乐之美”的主题分别作了题为《最是书香能致远腹有诗书气自华——读书乐趣的培养》《西方经典音乐欣赏》《从中国歌曲看美的七种形态》《分享文学的美》的演讲。今后,山湖读书会每半月一次的“相约周四、一起读书”阅读交流活动与5月份的“民主、科学、道德与法治之美”专题美育公开课将陆续举行。

## 聊城拟对人民广场 西侧建筑进行改造

本报聊城4月25日讯(记者 谢晓丽) 聊城人民广场位于城市核心区域,区域环境优越,是联系城市东西、南北两条纽带上的重要标志性节点,目前西侧主体建筑较为破旧,没有得到很好使用,聊城拟对主体建筑进行改造。日前,聊城人民广场西侧主体建筑改造的八个备选方案对外公示,公开征求市民意见和建议。市民可通过电子邮件、电话等方式进行投票和提出建议,推荐采用方案,市政府将在广泛征求社会意见的基础上进行科学审批。

记者了解到,现状主体建筑为3层,高18.9米,总高(含蓝色玻璃幕墙构筑物)49余米,建筑面积约1.5万平方米。建设单位共报送了8个备选方案,这些方案的设计高度均在26米至30米之间。部分方案采用当下流行的设计风格,具有较强的时代感和科技感,与人民广场周边建筑群有较高的融合度。八个方案造型或大气稳重,或灵动活泼。

市民可登录市规划局网站查看具体方案,另外可拨打电话0635-7129952或将邮件发往邮箱ghjzgb@126.com提建议。



拟改造建筑。(资料片)

## 市技师学院再获

### “平安聊城建设先进单位”殊荣

本报聊城4月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 王勇) 4月21日,平安聊城建设工作会在东昌宾馆隆重举行。会上对2015年度涌现出的先进单位及个人进行了表彰,市技师学院副院长兼工会主席崔杰参加会议并代表学院上台领奖。

2015年,该学院在市委、市政府的正确领导和上级业务部门的大力支持下,统筹学院平安建设工作,完善规章制度,实施规范化管理,加强警民共建和“三防”落实,

积极开展平安校园、和谐校园、法治校园创建活动,取得显著成绩,为“平安聊城”建设做出了突出贡献。

